

ПРИЛОЖЕНИЕ  
к письму министерства  
образования и науки  
Нижегородской области  
от \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

**По итогам трех месяцев 2025 г.** на территории региона обстановка с детским дорожно-транспортным травматизмом остается напряженной. Число ДТП увеличилось на 11,1% (с 63 до 70), погиб один несовершеннолетний, число пострадавших увеличилось на 11,9% (с 67 до 75).

Рост дорожно-транспортных происшествий допущен на территории 19 муниципальных и городских округов. В г. Бор наблюдается на протяжении трех месяцев рост ДТП.

Наблюдается **уменьшение на 19,4% (с 31 до 25) числа аварий с участием детей-пешеходов**, рост подобных ДТП зафиксирован в округах: Балахнинском, Ветлужском, Лысковском, Лукояновском, Сергачском муниципальных округах и городском округе город Первомайск. Число автоаварий из-за неосторожного поведения пешеходов снизилось на 10% (с 10 до 9), в которых 9 детей пострадали.

За три месяца 2025 года зарегистрировано 12 происшествий при нахождении детей на безопасных маршрутах «Дом-Школа-Дом». При этом в 7 ДТП дети пострадали по своей неосторожности.

Зафиксировано **увеличение на 33,3% (с 30 до 40) числа автоаварий с участием детей-пассажиров**. Рост подобных ДТП зафиксирован в округах: г. Нижний Новгороде, г. Дзержинск, г. Бор, г. Перевоз, Семеновский, Сокольский, Бутурлинский, Володарский, Краснобаковский, Кстовский, Лукояновский, Сеченовский, Шарангский, Шатковский. При этом в г. Нижний Новгород и г. Бор рост ДТП с участием детей-пассажиров отмечается три месяца подряд. Кроме того, в 18 автоавариях несовершеннолетние пассажиры получили травмы в результате нарушения требований к их перевозке.

За истекший период произошло 2 ДТП с участием несовершеннолетних велосипедистов, в которых 2 подростка получили травмы. Случаи получения

травм несовершеннолетними при управлении велосипедом зарегистрированы в городском округе городе Выкса и Богородском муниципальном округе. При этом, в городе Выкса происшествие произошло из-за неосторожного поведения ребенка.

За три месяца 2025 года произошло 4 автоаварии с участием несовершеннолетних водителей транспортных средств. В большинстве ДТП несовершеннолетние водители получили ранения из-за собственного неосторожного поведения. Зарегистрировано 3 происшествия, в результате которых 3 подростка получили травмы.

Количество ДТП по неосторожности детей увеличилось на 8,3%. Рост подобных происшествий наблюдается в г. Нижний Новгород, городском округе город Выкса, Ветлужском, Городецком и Сергачском муниципальных округах.

Анализ детской аварийности за последние пять лет показывает, что в мае 2025 года высока вероятность аварийности с детьми-пассажирами и с детьми-пешеходами, в промежуток времени с 17:00 до 21:00. Наиболее аварийные дни вторник, четверг и суббота.